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Montageanleitung 
4651 Wagenremise
Verpackungsinhalt
A 1 x Firstbalken
B 2 x Dach
C 2 x Stirnseite
D 1 x Rückwand
E 1 x Querbalken
F 2 x SIKU-Logo selbstklebend
G 1 x Bodenplatte
H 5 x Kunststoff-Einsätze
I 5 x Holzschraube 3,5 x 25 mm
J 9 x Holzschraube 3,5 x 15 mm

�
Montage-instructies 
4651 machineloods 
Inhoud
A 1 x Nokbalk
B 2 x Dakdeel
C 2 x Zijwand  
D 1 x Achterwand
E 1 x Dwarsbalk
F 2 x Zelfklevend SIKU logo
G 1 x Bodemplaat
H 5 x Kunststof inzetten
I 5 x Schroeven 3,5 x 25 mm 
J 9 x Schroeven 3,5 x 15 mm

�
Assembling Instructions  
4651 Barn – 2 doors
Contents
A 1 x Ridge
B 2 x Roof Panels
C 2 x Side Walls
D 1 x Back Wall
E 1 x Front Support
F 2 x SIKU Logos
G 1 x Base
H 5 x Plastic inserts
I 5 x 3,5 x 25 mm Screws
J 9 x 3,5 x 15 mm Screws

�
Instrucciones de montaje
4651 Establo 2 puertas 
Contiene
A 1 x Viga
B 2 x Paneles de techo
C 2 x Paredes laterales
D 1 x Pared trasera
E 1 x Travesaños delanteros
F 2 x Logotipos Siku
G 1 x Suelo
H 5 x Elementos de plástico
I 5 x 3,5 x 25 mm Tornillos
J 9 x 3,5 x 15 mm Tornillos

�
Mode d’emploi 
4651 Hangar agricole 2 portes 
Contenu
A 1 x solive du faîte
B 2 x toit
C 2 x front 
D 1 x partie arrière
E 1 x traverse
F 2 x logos SIKU auto-adhésif
G 1 x sol
H 5 x Inserts en matière plastique
I 5 x vice cruciforme 3,5 x 25 mm
J 9 x vice cruciforme 3,5 x 15 mm

�
Istruzioni per l’uso 
4651 capannone agricolo – 2 porte 
Indice
A 1 x Colmo
B 2 x Pannelli tetto
C 2 x Pareti laterali
D 1 x Parete posteriore
E 1 x Supporto anteriore
F 2 x Loghi SIKU 
G 1 x Base
H 5 x Inserti in plastica
I 5 x Viti 3,5 x 25 mm 
J 9 x Viti 3,5 x 15 mm
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� Vor Spielgebrauch bitte Montageanleitung lesen und aufbewahren. Holz ist ein natürlicher Werkstoff. Daher sind Abweichungen in der Maserung oder kleine Asteinschlüsse
kein Reklamationsgrund. Der Zusammenbau ist nur unter Aufsicht von Erwachsenen durchzuführen. Einsatz nur im Innenbereich! SIKU-Spielzeugmodelle werden nach den neuesten
Sicherheitsbestimmungen hergestellt. Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet aufgrund von Kleinteilen, die verschluckt werden können. Verpackung enthält Herstellerangaben, bitte
aufbewahren. Farbliche und technische Änderungen behalten wir uns vor. 

� Before use please read the operating instructions carefully and keep these for future reference. Wood is a product of nature. Differences in the grain or small indentations
caused by knots are no reason for complaint. Assembly must only be carried out, under adult supervision. This item is for indoor use ONLY. Conformity to standards is guaranteed by the
manufacturer. Not suitable for children under 36 months, as small parts could be inhaled or swallowed. Retain packaging for reference. The right is reserved to amend and improve our
products and to alter colours without prior notice. 

� Lire les instructions avant l’usage. Le bois étant un matèriau naturel, il est normal qu’il présente des différences de teinte, de veinage, ou quelques noeuds. Aucune réclamation 
y afférant ne pourra être prise en considération.  Le montage ne doit être effectué que sous surveillance d’un adulte. Utilisation du modèle seulement à l’interieur. La conformité du 
présent produit aux normes obligatoires de sécurité est garantie par le fabricant. Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois: petites parties pouvant être absorbées. Conserver 
l'emballage: Références fabricant. SIKU se réserve le droit de modifier les articles, leur décoration et leur conditionement sans préavis.

� Lees de handleiding voordat u begint aandachtig door en bewaar deze voor naslagdoeleinden op een veilige plek. Hout is en
naturprodukt. Daarom zijn kleine afwijkingen in de maten geen garantie om te reclameren. Montage alleen onder toezicht van een volwassene.
Montage alleen binnenshuis. De verplichte veiligheidsnormen van dit produkt zijn door de fabrikant gegarandeerd. Is niet geschikt voor kinderen
jonger dan 36 maanden wegens de aanwezigheid van kleine onderdelen. Verpakking bewaren voor referentie.

� Ante todo lea estas instrucciones cuidadosamente y manténgalas en sitio seguro para referencia futura. La madera es un 
producto natural. Diferencias en el pigmento o pequeñas hendiduras causadas por los nudos no son causas de reclamación. El montaje debe ser
llevado a cabo unicamente bajo supervisión de un adulto. Este producto es para uso solo en interior. La conformidad de este producto con las
normas internacionales obligatorias está garantizada por SIKU. No conviene a los niños de menos de 36 meses. Conserve el embalaje: Referencias
del fabricante. Reservado el derecho de cambio de contenido y colores.

� La preghiamo quindi leggere attentamente queste istruzioni prima di iniziare, tenendole poi in evidenza per consultarle in
qualsiasi momento. Il legno è un prodotto naturale. Eventuali differenze nelle venature o piccole intaccature causate dai nodi non costituiscono
un motivo di reclamo. Il montaggio va effettuato sotto la supervisione di un adulto. Questo articolo va utilizzato ESCLUSIVAMENTE all’interno.
Giocattolo non adatto a bambini di età inferiore a 36 mesi per le sue caratteristiche. Conservare queste informazioni per ogni eventuale necessità.
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